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Sportsklubben Brann  

Referat fra ekstraordinært årsmøte 2025 
 

Tirsdag 25. mars 2025, kl. 17:00 på HVL og digitalt 

Det ekstraordinære årsmøtet ble gjennomført som et hybridmøte, med både fysisk og digital 
deltakelse. Digitalt via Zoom med stemmegivning gjennom DigDem. Dette for å ha en best mulig 
teknisk gjennomføring av et slikt kombinert møte. Det fysiske møtet foregikk i Høgskolen på 
Vestlandets lokaler på Kronstad.  

Arrangementsansvarlig i Sportsklubben Brann, Åsmund Elgesem orienterte innledningsvis om 
den praktiske gjennomføringen av møtet. 

Styreleder Aslak Sverdrup ønsket deretter velkommen til det ekstraordinære årsmøtet. 

Tellekorpset ble presentert. Dette var bestående av ansatte i Brann, Kari Haugen Sundsøy, 
Elisabeth Hobrad og Ove Vindenes som kontrollerte de fysiske stemmene. Åsmund Elgesem 
talte de digitale stemmene. 

Aslak Sverdrup gikk deretter over til det ekstraordinære årsmøtets dagsorden  

 
Sak 1:   Godkjenne de stemmeberettigede 

Det var totalt 237 stemmeberettigede medlemmer, 151 deltok digitalt og 86 var fysisk til stede 
på HVL. 

Vedtak:  De stemmeberettigede ble godkjent og årsmøtet var dermed vedtaksdyktig. 

 

Sak 2-4:  Valg av dirigent, protokollfører, samt to medlemmer til å undertegne 
årsmøtets protokoll.  

Eivind Nævdal-Bolstad ble foreslått og valgt som møteleder.  

Eirik N. Christensen ble foreslått som protokollfører. Til å undertegne protokollen ble Sigvald 
Taule og Ina Søvig Johansen foreslått. 

Vedtak:  De foreslåtte kandidatene ble valgt til dirigent, protokollfører og til å undertegne 
protokollen.  

 
Kveldens valgte dirigent Eivind Nævdal-Bolstad, overtok deretter ordet fra styreleder Aslak 
Sverdrup. 
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Sak 5-7:  Godkjenne innkallingen, sakslisten og forretningsorden 

Før godkjenning av innkalling ba Elias Sjøen om ordet. Han kommenterte særskilt på 
innkallingens punkt 2 og 3 der styret argumenterte for hvorfor det var riktig og nødvendig å kalle 
inn til ekstraordinært årsmøte. Merknadene ble mottatt. 
 
Årsmøtet godkjente deretter innkalling, sakliste og forretningsorden. 
 
Vedtak:  Innkallingen, sakslisten og forretningsorden ble godkjent av det ekstraordinære 

årsmøtet.  
 
 
Sak 8:  Behandle styrets forslag om nytt vedtak i sak 10, forslag 4, fra årsmøtet 6. 

mars 2025 
 
Styreleder Aslak Sverdrup redegjorde for bakgrunnen for å ta saken opp på nytt og orienterte om 
møte gjennomført med forslagsstillerne fra årsmøtet, styreleder og nestleder fra styret, leder av 
medlemsutvalget, leder av Bataljonen og daglig leder i Sportsklubben Brann. Nytt forslag til 
vedtak er sendt ut sammen med innkallingen. 
 
Styreleder påpekte at hovedgrunnen til at det ble innkalt til nytt årsmøte var at konsekvensene 
av det opprinnelige vedtaket er for negative til at det er gjennomførbart. Andre mindre 
tungtveiende grunner ble også nevnt. Det har vært valgt en dialogbasert fremgangsmåte for at vi 
som klubb skal finne et godt vedtak sammen som styret kan legge til grunn for sitt arbeid. Dette 
viser at medlemsdemokratiet fungerer og det styrker oss som klubb at vi finner løsninger 
sammen. 
 
Styrets forslag til vedtak lyder som følgende: 

Sportsklubben Brann tar tilbakemeldingen om mangel på tillit til NTF sitt styre 
alvorlig. Spesielt VAR-saken synes klubben at NTF har håndtert svært dårlig. 

 
Klubben vil ta et sterkere eierskap til å utvikle interesseorganisasjonen NTF fremover, 
med særlig vekt på ivaretakelse av medlemsdemokratiet.  
 
Brann skal engasjere seg gjennom eksisterende demokratiske prosesser som 
valgkomite og årsmøte, og spille inn alternative kandidater til styret i NTF.  

 
Vi skal sikre at NTF og ledelsen av organisasjonen reelt fyller sin rolle som lojal 
interesseorganisasjon for sine medlemsklubber, som forplikter seg til å følge 
demokratiske vedtak.  

 
Styreleder i Brann Bataljonen Erlend Vågane fikk så ordet. Han redegjorde for prosessen som 
har vært gjennomført i Bataljonen i etterkant av årsmøtet og målsettingen har vært å sikre et nytt 
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vedtak som har bredest mulig forankring i Bataljonen. Vågane uttrykte tillit til styret og det 
arbeidet som har ledet frem til dagens møte.  
Arbeidet i Bataljonen har ledet frem til et forslag som tydelig får frem ønsket om å bevare og 
styrke medlemsdemokratiet samtidig som det inneholder kritikk av VAR-prosessen. Bataljonen 
mener at dette forslaget i enda større grad kan samle klubben, tydeliggjør hvem klubben er i 
vedtaket og ivaretar den dype misnøyen som er mot NTF i flere miljøer. Bataljonens forslag lyder 
som følger: 
 

Sportsklubben Brann er kritisk til hvordan NTFs styre forvalter sitt ansvar. Spesielt VAR-
saken synes klubben at NTF har håndtert svært dårlig. 
 
Klubben vil ta et sterkere eierskap til å utvikle interesseorganisasjonen NTF fremover, 
med særlig vekt på ivaretakelse av medlemsdemokratiet.  
 
Brann skal engasjere seg gjennom eksisterende demokratiske prosesser som 
valgkomite og årsmøte, og spille inn alternative kandidater til styret i NTF.  
 
Brann ønsker en klar endring av retningen i NTF. Vi skal sikre at NTF og ledelsen av 
organisasjonen reelt fyller sin rolle som lojal interesseorganisasjon for sine 
medlemsklubber, som forplikter seg til å følge demokratiske vedtak. 

 
Elias Sjøen fikk ordet og argumenterte for at det opprinnelige vedtaket kunne stått og at det ikke 
var imot verdiene til Brann. Atle Vedaa fikk så ordet og tilkjennegav støtte til Bataljonens forslag. 
 
Totto Mjelde stilte seg også bak Bataljonens forslag. Han tilkjennegav at han ikke var enig i alle 
argumentene fra styret, men at det er et ønske å bidra til at klubben kan stå samlet. Han er enig 
med Sjøen om at det opprinnelige vedtaket var helt legitimt. Avslutningsvis gav Mjelde ros for 
møtet og til styret for at saken har blitt løst på en dialogbasert måte. Det hadde ikke 
nødvendigvis skjedd i andre klubber.  
 
Hans Brandtun fikk ordet og gav noen refleksjoner rundt hvordan denne saken og lignende saker 
kan håndteres i fremtiden. Johnny Taule gav også støtte til at saken har kommet opp og styrets 
håndtering. Bjørn Reksten ba avslutningsvis om at forslagene ble tydelig presentert på 
storskjermen det avstemmingen. 
 
Før votering fikk styreleder Aslak Sverdrup på nytt ordet. Han takket årsmøtet for at vi i 
fellesskap har løst en komplisert sak godt i fellesskap. Styret trekker sitt forslag og stiller seg 
bak forslaget fra Bataljonen. 
 
Årsmøtet gikk så til votering og det ble stemt over Bataljonens forslag mot vedtaket fra årsmøtet 
6. mars. Det ble avgitt 186 stemmer, der 169 stemte for og 17 stemte mot.  

Vedtak:  Sportsklubben Brann er kritisk til hvordan NTFs styre forvalter sitt ansvar. 
Spesielt VAR-saken synes klubben at NTF har håndtert svært dårlig. 
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Klubben vil ta et sterkere eierskap til å utvikle interesseorganisasjonen NTF 
fremover, med særlig vekt på ivaretakelse av medlemsdemokratiet.  

 
Brann skal engasjere seg gjennom eksisterende demokratiske prosesser som 
valgkomite og årsmøte, og spille inn alternative kandidater til styret i NTF.  

Brann ønsker en klar endring av retningen i NTF. Vi skal sikre at NTF og ledelsen 
av organisasjonen reelt fyller sin rolle som lojal interesseorganisasjon for sine 
medlemsklubber, som forplikter seg til å følge demokratiske vedtak. 

 

Styreleder Aslak Sverdrup takket for gjennomføringen av det ekstraordinære årsmøtet, og møtet 
ble avsluttet kl. 18.05 

 
 
 
Referent: 
 
 

     

Eirik N. Christensen 

 
Til å undertegne protokollen: 
 
 
 
             
Ina Søvig Johannesen     Sigvald Taule 

Brann Stadion, 16. april 2025 


